



Навчальна дисципліна
«Медична і соціальна реабілітація»
Спеціальність: 223 Медсестринство
Галузь знань: 22 Охорона здоров'я

Освітньо-кваліфікаційний рівень	<i>Фаховий молодший бакалавр</i>
Статус дисципліни	<i>Навчальна дисципліна з вибіркового переліку</i>
Семестр	<i>7 семестр – 8 семестр</i>
Обсяг дисципліни, кредити ЄКТС / загальна к-сть год	<i>4 кредити / 120 годин</i>
Мова викладання	<i>Українська</i>
Що буде вивчатися(предмет навчання)	<i>Загальні принципи реабілітації, методи фізичної реабілітації, комплексний контроль реабілітації.</i>
Чому це цікаво / потрібно вивчати (мета)	<i>Надати здобувачам вищої освіти фундаментальну і логічно-последовну систему знань практичної спрямованості стосовно сучасних реабілітаційних методів, які сприяють відновленню порушених або втрачених функцій організму внаслідок травм або захворювань, сформувати компетентнісну орієнтацію і здатність застосовувати знання, вміння і проявляти особистісні якості для успішної професійної діяльності</i>
Чому можна навчитися(результати навчання)	<i>Складати комплекс вправ залежно від захворювання та ступеня втрати функціональної здатності, проводити заняття лікувальної фізкультури з пацієнтом, оцінювати реакцію організму на фізичне навантаження</i>
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	<i>Застосовувати ЛФК, масаж, фізіотерапію, механотерапію при різних захворюваннях</i>
Навчальна логістика	<i>Основи реабілітації. Електричний струм низької напруги постійного напрямку Імпульсний електричний струм низької частоти, постійного та змінного напрямку Електричний струм високої напруги і частоти. УВЧ-терапія, мікрохвильова терапія. Лікування ультразвуком. Світлолікування. Аерозольтерапія. Водолікування. Пелюдотерапія. Основи лікувальної фізичної культури. Основи лікувального масажу Реабілітація пацієнта із захворюваннями внутрішніх органів і систем Реабілітація пацієнта з хірургічними та неврологічними захворюваннями Відновне лікування та реабілітація пацієнтів у педіатрії та геріатрії Охорона праці в галузі Види занять: лекції, практичні заняття, самостійна робота Методи навчання: словесні, наочні, практичні Форми навчання: очна, дистанційна</i>
Пререквізити	<i>Знання з фізики, хімії, анатомії, фізіології, фармакології, основ психології</i>
Пореквізити	<i>Медсестринство у внутрішній медицині, м/с в хірургії, м/с в педіатрії, м/с в геронтології та геріатрії</i>
Інформаційне забезпечення з фонду	Література: <i>Мухін В.М., Магльований А.В., Магльована Г.П. Основи фізичної реабілітації. — Львів, 1999. — 119 с. Порада А.М., Солодовник О.В., Прокопчук Н.Є. Основи фізичної реабілітації: Навч. посібник. — 2-е вид. — К.: Медицина, 2008. — 248 с. Шегедин М.Б., Шустакевич С.Ф., Журомський В.С. Медсестринство в хірургії: Навч. посібник. — К.: Медицина, 2008. — 120 с. Шегедин М.Б., Шуляр І.А. та ін. Медсестринство в терапії. — К.: Медицина, 2008. — 223 с.</i>
Локація та матеріально-технічне забезпечення	<i>аудиторія №60</i>
Семестровий контроль	<i>Диференційований залік</i>
Відділення	<i>Сестринська справа</i>
Викладач	<i>Білаш Н.О.</i>
Оригінальність навчальної дисципліни	<i>Оригінальна навчальна програма, викладання українською мовою</i>

Заст. директора з навчальної частини

Ніна КОНВІСАР

Розробник

Наталія БІЛАШ